

## POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Eliška Kabelková

Název diplomové práce: Prosazování zájmů českých podnikatelských subjektů v Evropské unii

Cíl práce: Cílem je na základě analýzy lobbingu vybraného segmentu firem ukázat, jak tyto firmy reprezentují své zájmy, zdali jsou členy sdružujících organizací, a jestli se aktivně účastní připomínkování navrhovaných zákonů

Jméno vedoucího diplomové práce: doc. Ing. Šárka Laboutková, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:</b>				
Splnění cíle práce		x		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu			x	
Hloubka provedené analýzy		x		
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce			x	
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady			x	
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce			x	
Formulování vlastních názorů diplomantem		x		
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		x		
Stylistická úroveň práce			x	
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací		x		
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		x		

**Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).**

**Otázky k obhajobě diplomové práce:**

**Uveďte příklady zemí, ve kterých není uzákoněná regulace lobbingu, a přesto je v nich nízká míra korupce. Stručně se pokuste o vysvětlení tohoto faktu.**

**Navrhnete opatření, která by podle vás vedla k lepší komunikaci mezi podniky a regionálními zastoupeními v Bruselu.**

**Práci doporučuji - nedoporučuji\* k obhajobě. (\*nehodící se škrtněte)**

**Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře**

**Datum: 31. 5. 2013**

**Podpis vedoucího diplomové práce**



**Zvolené téma diplomové práce je velmi aktuální. Už jen samotný fakt, že se nejen mezi laickou, ale i odbornou veřejností prakticky nerozlišuje mezi lobbingem a korupcí, každý pokus o vymezení těchto dvou jevů je přínosný. Diplomantka si zvolila za cíl zmapovat a analyzovat zapojení vybraných podnikatelských subjektů do procesu ovlivňování hospodářsko-politického rozhodování, zejména přijímané legislativy a snažila se na vybraném vzorku prokázat, že s velikostí firmy její aktivity spojené s ovlivňováním legislativy rostou. Ačkoli práce ne vždy působí kompaktně, místy až chaoticky, a vyjadřování diplomantky je mnohdy „kostrbaté“, a to i někdy na úkor srozumitelnosti textu, oceňuji práci s velkým množstvím pramenů a zejména vlastní výzkum doplněný podrobnou analýzou dosažených výsledků. Cíl diplomové práce byl splněn, stejně tak jako formální náležitosti.**